

欢欢喜喜过大年

2020年1月22日 星期三 编辑:赵青 美编:王艳 校对:学文

送年货送温暖 浓浓关怀见真情

帮扶人员给“亲戚”年货送到家

本报讯 1月16日,天上飘着鹅毛大雪,荥阳市汜水镇两旁的山坡渐渐穿上了一层“银纱”,置办年货的大车小车在马路上川流不息,给平日宁静的小镇增添了不少“年味”。

记者还没有进汜水镇东河南村村委会大院,就听到里面传来笑声不断。“我一大早就来了,能拿到了书法老师写的春联,真是太高兴!”村民张凤潮一脸喜悦地说。

虽然天空飘着的雪越来越大,等着领春联的村民还是排起了长队,你一言我一语,争先恐后地请书法家大笔挥春。不一会儿,一副副承载美好祝福、充满喜庆的春联在书法家的妙笔下诞生了。很多春联墨迹未干,便被村民们抢走,场面热烈,一副副喜庆春联成了抢手的“精神年货”。

大米、食用油、大白菜、牛奶、水果……在书法家挥毫泼墨送祝福的同时,分包汜水镇

东河南村的郑州市委宣传部和荥阳市委宣传部的各个帮扶责任人一刻不停,有人负责签字发放由荥阳光明荟商业综合体提供的年货,有的负责帮忙搬运东西,一份份年货被各家各户顺利领走。有的电动车带一次带不了,就来了第二次;有的农用三轮车拉。“着急啥呢?一会儿就回去了。”张凤潮在村委会大院一角接着电话,面露愁容。原来,张凤潮的家在东河南村最偏僻的山上,早上来得早,忘把三轮车骑来了,看着这么多东西,一时间不知道怎么办。了解到这种情况,荥阳市委统战部张海霞忙跟同事说:“来来来,大家帮把手,把凤潮的东西搬我车上,我给他送过去。”

装满年货的车子在山间小路上爬坡过坎,张凤潮心里高兴与张海霞聊起来了。张凤潮说,他家原来贫困了多少年,他对生活有点灰心。现在,他在家附近的石榴种植园打工,全家实现了脱贫,对未来充满希望。“你们把年货送到了我家,我心里更暖和。”张凤潮说。

10多分钟后,车子安全到达张凤潮家,远远地就看见凤潮的老伴在大门口朝这边张望。“哎呀,又麻烦你了!你回去捎句话,我们是真心感谢党和政府。”

据了解,东河南村原是省级贫困村,现已全部实现了脱贫。
记者 姚辉常 通讯员 蒋士勋

墨香四溢 迎新春送万福



本报讯 迎新春,贴春联。连日来,荥阳的书法爱好者挥毫泼墨,将一副副饱含着真心祝福和喜气的春联送到贫困户和群众手中。对联虽小,情意浓浓,表达了群众辟邪除灾、迎祥纳福的美好愿望,也代表了人们对新的一年的美好希冀。

乔楼镇政府组织镇老年书法协会成员在镇文化站举办2020年墨香四溢迎新春送万福义写春联活动,现场挥毫泼墨,创作一副副寓意喜庆吉祥的对联赠送给职工群众。一副副饱含寓意的“万事如意”“五福临门”“天地人四海同春,松竹梅

三阳开泰”等内容的春联,蕴含了浓浓的祝福。

连日来,在王村镇各行政村党群服务中心内,都能看到墨香四溢、人流簇拥的场面,由镇文旅服务中心组织书法家义务为群众写春联活动正在进行。书法家们笔走龙蛇、挥毫泼墨,一副副寓意吉祥的大红春联和一个个饱含深情暖意“福”字跃然纸上。楷书、隶书、行书等风格迥异,书写有社会和谐、新农村发展、新春祝福、美好愿望等内容的春联让现场群众连连称赞,领到书法家们为自己“私人定

制”的春联,脸上露出幸福开心的笑容。一副副充满浓浓年味的春联,一张张透着喜庆的“福”字,由村“两委”干部送到了困难党员、困难群众和独居老人家中,在寒冷的冬日增添了温暖的气氛。

荥阳市公路管理局开展了“迎新春、送祝福”为贫困户送春联活动,帮扶人挨家挨户为贫困户送去春联。一副副内容丰富的春联,不仅为新年增添浓厚氛围,更表达了贫困户对新年更上一层楼的美好愿望。
荥阳时报 王世端
通讯员 李向阳 王军玲 秦文利

爱心企业 慰问贾峪困境儿童

本报讯 1月20日,郑州钜信奥莱实业有限公司总经理太哲,党支部书记、副总经理刘志鸣到贾峪镇开展关爱困境儿童新春慰问活动,为孩子们送去了冬日的温暖与关怀,让他们感受到社会大家庭的关爱,增添了一份温馨甜美的记忆。

活动中,爱心企业向39名困境儿童送去了羽绒服、运动鞋及新年红包等共计4万余元的慰问物品,并与困

境儿童及监护人进行亲切交流,详细询问孩子的学习、生活情况和家庭状况,鼓励孩子们健康快乐成长、积极进取,努力克服学习生活中遇到的困难,勤奋学习,以优异的成绩、健康的体魄报效祖国和回报社会。

孩子们领着新年爱心礼物,个个都乐开了颜,并纷纷表示一定努力学习,不辜负社会对他们的关爱。
记者 姚辉常 通讯员 王高歌

焦寨村 村民自掏腰包为家乡父老购买年货

本报讯 1月15日,荥阳市豫龙镇焦寨村110名60岁以上的老人收到一份特殊的“新春礼包”,这个“礼包”来自本村村民冯宝山。

冯宝山今年70岁,是焦寨村一组的一名普通村民,经营着一家小型面粉加工厂。连续4年来,每逢春节,他都会为村里60岁以上的老人发放福利,受到村民的一致好评。今年,他除了为村里110名老人每人发放一袋50斤装的面粉

外,还为焦寨村180余户村民每户发放一袋20斤装的面粉,总花费4万多元。

对于为什么要坚持给父老乡亲办年货、送福利,冯宝山告诉记者,小时候家里条件不好,受到邻里乡亲的照顾,现在生活水平提高了,就想着要为家乡父老乡亲做点力所能及的事,以表达自己对家乡父老的深深爱意和对家乡的眷恋之情。
记者 姚辉常 通讯员 罗欢

豫龙镇宁山社区 喜庆剪窗花 巧手编中国结

本报讯 1月17日上午,荥阳市豫龙镇宁山社区联合商都社工开展“喜庆剪窗花、巧手编中国结、DIY润唇膏”文化活动,吸引了众多辖区居民前来参加。

在老师们的细致讲解与引导下,一张完整的剪纸在大家手中变成美丽的窗花。此外,体现中华文明智慧的中国结也深受喜爱,老师教授如何用一根红绳编出中国

结,同时也将新春的美好祝福送给大家。DIY润唇膏勾起了大家强烈的好奇心,看着桌上那些VE、橄榄油、蜂蜡等材料变身成为润唇膏,大家由原先的好奇变成无限惊喜。活动结束后,大家纷纷表示,活动有趣还有意义,自己动手剪的窗花省钱好看,自己做的唇膏卫生放心,这个活动真不错。
荥阳时报 崔睿杰

豫龙镇万业社区 举办亲子趣味活动

本报讯 1月15日,豫龙镇万业社区里充满了欢声笑语,这里正在举办一场亲子趣味运动会。现场30名小朋友在爸爸、妈妈的陪伴下尽情玩耍、挥洒快乐。

活动现场,孩子们参加了“投掷保龄球”“走S弯”

“蒙眼找娃”“你演我猜”“袋鼠跳”“踩气球”等多项亲子游戏,让孩子和家长们体验游戏乐趣的同时,进一步加强沟通交流,增进亲子的感情。
荥阳时报 王焱楠
通讯员 牛秀玲